
Selyemút
2024. szeptember 13 - 23

Normál ár: 960.000 Ft
Törzsutas ár: 930.000 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

A Budapest-Bishkek és Samarkand-Budapest repülőjegyet és a repülőtéri illetékeket.
A Bishkek-Taskent repülőjegyet és a repülőtéri illetékeket.
Az utazást autóbusszal és vonattal.
8 éjszaka szállást középkategóriájú szállodákban és vendégházakban, kétágyas szobákban.
1 éjszaka szállást jurtákban.
9 reggelit és 8 vacsorát.
Az Iszik-köl hajókirándulást.
A programban szereplő látnivalók belépőjét.
A Baraka túra- és idegenvezetést.
A Baraka szervezését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

A további étkezéseket.
A borravalókat.
A biztosításokat.

Jelentkezéskor fizetendő: 380.000 Ft

Repülőjegy

Utazás csoportos Budapest-Bishkek és Samarkand-Budapest repülőjegy nélkül: -215.000 Ft

Szállás

Egyágyas felár: 135.000 Ft

Biztosítás

Kombinált útlemondási és utasbiztosítás (Storno Kombi Maxi Baraka + Baraka Air & Cruise Top): 54.270 Ft
Utasbiztosítás (Baraka Air & Cruise Top): 15.870 Ft
Útlemondási biztosítás (Storno Basic Baraka): 48.000 Ft

Létszám: 16 - 30 fő
Életkor: 10 - 60 év
Hiányzás a munkahelyről: 7 nap

Részletes program
1. nap
Budapest – Isztambul – Bishkek



Repülés: az esti órákban Isztambulba repülünk, majd éjfél után nem sokkal Kirgizisztán felé folytatjuk a repülésünket. Az éjszakát a
repülőn utazással töltjük.

2. nap
Bishkek – Burana torony – Kalmak Ashuu

Bishkek: délelőtt érkezünk Kirgizisztán fővárosába, az egymillió lakosú Bishkekbe. A repülőtéren beszállunk a ránk várakozó
autóbuszba, majd útnak indulunk az ország középső része felé.
Utazás: útközben megreggelizünk egy repülőtérhez közeli étteremben, majd a kazah-kirgiz határ mentén a Kirgiz-hegység és az Iszik-köl
tó felé utazunk. Kirgizisztánt gyakran Ázsia Svájcának nevezik, sokat elmondva ezzel az ország természeti szépségeiről. Az ország
területe szinte teljes egészében hegyvidék; a Kirgiz-hegység legmagasabb csúcsai 4700 méter fölé emelkednek, a Tien-San pedig a 7400
méteres magasságot is meghaladja.
Burana torony: utazás közben megállunk a 10. századi Burana minaretnél, az ősi Balasagun város egyetlen megmaradt épületénél, amely
túlélt számos földrengést és a történelem pusztítását. A Burana tornyot a Karahánida Birodalom idején építették, amelyhez egykoron
nagyobb terület tartozott, mint a mai India. Az épület a Selyemút fontos állomása volt, amiről többet is megtudhatunk a helyi
múzeumban.
Chon Kemin-völgy: délután folytatjuk az utazást a Chon Kemin-völgy felé egészen Kalmak Ashuu faluig, ahol egy hangulatos
vendégházban lesz a szállásunk. Elfoglaljuk a szobáinkat, majd gyalogosan, lovaskocsin vagy lóháton fedezhetjük fel a falut és
környékét.
Szállás: vendégház; étkezés: reggeli, vacsora.

3. nap
Kalmak Ashuu – Konorcsok-kanyon – Iszik-köl – Cholpon Ata

Konorcsok-kanyon: reggel elhagyjuk a szállásunkat és Kirgizisztán legnagyobb tavához, az Iszik-kölhöz utazunk. Útközben azonban
teszünk egy rövid kirándulást a Konorcsok-kanyon vidékén, ahol száraz völgyek és vörös homokkő sziklák sokasága tárul a szemünk elé.
A lélegzetelállító tájat egy 3 órás kirándulás során fedezzük fel. Táv: 11 km, szint: fel 300 m, le 300 m, a túra nehézsége: (**).
Cholpon Ata és az Iszik-köl: délután érkezünk az Iszik-köl partján épült Cholpon Ata városába, ahol először a Stone Garden szabadtéri
múzeumba látogatunk. Megnézzük a régi szkíta és uszun civilizációk templomának maradványait, amik az időszámításunk előtti
évszázadokból származnak. Ezután hajókirándulásra indulunk Kirgizisztán legnagyobb taván, amely 1606 méteres magasságával egyike a
világ legmagasabban fekvő hajózható tavainak. Az Iszik-köl környezete bioszféra rezervárum, mivel a sztyeppe, a tóvidék és az alpesi
erdők számos ritka növénynek és állatnak adnak otthont. Az éjszakát ezúttal egy tóparti szállodában töltjük.
Szállás: szálloda; étkezés: reggeli.

4. nap
Cholpon Ata – Karakol

Utazás: reggel elhagyjuk a szállodánkat és az Iszik-köl északi partja mentén Karakol felé utazunk. A látképet a végtelennek tűnő tó, a
Kirgiz-hegység háromezer méteres vonulatai, a Nagykunság kunhalmaihoz hasonlatos kurgánok és a vándorló nomádok jurtái határozzák
meg.
Przsevalszkij Múzeum: Karakol közelében, az Iszik-köl partján áll Nyikolaj Mihajlovics Przsevalszkij, az első orosz geográfus és
térképész múzeuma. A világ egyik legnagyobb felfedezője volt, aki Közép-Ázsiában szervezett tudományos expedíciókat és hatalmas
zoológiai gyűjteményt hozott létre. Felkeressük a múzeumot, majd továbbutazunk Karakolba.
Karakol: délután a Tien-san lábánál fekvő Karakol nevezetességeit nézzük meg. Érintjük a város főterét, a Kínából származó dungan
népcsoport mecsetét és a különlegesen szép, fából épült orosz ortodox katedrálist. Este egy dungan családhoz vagyunk hivatalosak, ahol
megkóstoljuk az ételeiket és bepillantást nyerünk a hétköznapjaikba.
Szállás: vendégház; étkezés: reggeli, vacsora.

5. nap
Karakol – Djety Oguz-völgy – Skazka-kanyon – Almaluu

Djety Oguz-völgy: reggel elhagyjuk Karakolt és a közeli Djety Oguz-völgy bejáratához utazunk, ahol a Tien-San vonulatai az Iszik-köl
partjáig érnek. Itt láthatjuk a „Hét bika” sziklaformációt, amit mi is megnézünk egy rövid kirándulás keretében. A túra nehézsége: (*).
Skazka-kanyon: a rövid túra után folytatjuk az utazást, de több helyen is megállunk megcsodálni a mesés tájat. Ezen megállók egyike a
nagyszerű Skazka-kanyon, ahol elképesztő sziklacsúcsok és végtelennek tűnő szivárványszínű hegygerincek bontakoznak ki előttünk. A
túra nehézsége: (*).
Almaluu: délután érkezünk az Iszik-köl közelében található Almaluu „etno-faluba”, ahol kényelmes jurtákban lesz a szállásunk. A nap
hátralévő részében a kirgiz hagyományokkal ismerkedünk. Megpróbálunk nemezszőnyeget készíteni, sast röptetünk, majd megkóstoljuk
a nomádok hagyományos ételeit.
Szállás: kényelmes jurták; étkezés: reggeli, vacsora.

6. nap
Almaluu – Bishkek – Taskent

Utazás: reggel elhagyjuk a szállásunkat és útnak indulunk Bishkek felé. Dél felől megkerüljük az Iszik-költ és körülbelül 280 kilométer
megtétele után megérkezünk Kirgizisztán fővárosába.
Bishkek: délután röviden megismerkedünk Bishkek központjával, amely kevésbé hasonlít a többi poszt-szovjet városra. Felkeressük a
város legfőbb látnivalóját, az Ala-Too teret, ahol egy szocreál betonépületben kapott helyet a Történeti Múzeum. Érintjük a Parlamentet

2. oldal



és a közép-ázsiai országok egyetlen túlélő Lenin szobrát.
Repülés: az esti órákban Bishkekből Üzbegisztán fővárosába, Taskentbe repülünk.
Taskent: a repülőtérről a szállodánkba utazunk, ahol egy éjszakát töltünk.
Szállás: szálloda; étkezés: reggeli, vacsora.

7. nap
Taskent – Samarkand

Taskent: a napunk legnagyobb részét városnézéssel töltjük a 2,5 millió lakosú Taskentben, amely a régi Selyemúttól északra, az Altáj-
hegység lábánál épült. Elsőként a díszes Khast Imam teret keressük fel, ahol a híres Péntek-mecset, impozáns mauzóleumok és
medreszék, azaz iszlám iskolák állnak. Az Iszlám Egyetem könyvtárában megnézzük az egyik legrégebbi, szarvasbőrre írt Koránt. Ezután
az Istiqlol tér látnivalóival folytatjuk a városnézést, ahol további iszlám épületek, iskolák és mecsetek állnak. Végigsétálunk a keleti
hangulatú, egzotikus Chorsu bazáron, ahol a kézművestermékek mellett rengeteg friss és szárított gyümölcsöt kínálnak az árusok.
Kipróbáljuk az impozáns állomásairól nevezetes taskenti metrót és felkeressük az Amir Temur tér látnivalóit.
Utazás: késő délután Taskent főpályaudvarán vonatra szállunk, és Üzbegisztán új, 2016-ban átadott nagysebességű Afrosiyab
vasútvonalán Samarkand városába utazunk. A 344 kilométeres távot alig 2 óra alatt tesszük meg.
Samarkand: kora este érkezünk a Selyemút és egész Közép-Ázsia egyik legelragadóbb városába. Egy itteni szállodában egymás után két
éjszakát töltünk.
Szállás: szálloda; étkezés: reggeli, vacsora.

8. nap
Samarkand

Samarkand: az egész napunkat Samarkandban töltjük, amelynek első európai leírását egy magyar tudósnak, Vámbéry Árminnak
köszönhetjük. Először a város szívét, a Registan teret keressük fel, ahol az iszlám építészet gyönyörű alkotásait láthatjuk. Érintünk három
gyönyörű medreszét, majd átsétálunk az 1400-as évekből származó, gyönyörű Bibi Khanym-nagymecsethez, amelynek gigantikus
méretét jól jellemzi a kupola 40 méteres magassága. Megnézzük Timur Lenk mauzóleumát a Gur Emirt, ahol sokat megtudhatunk a
kegyetlenkedéseiről és hódításairól elhíresült uralkodóról, aki egész életében Dzsingisz kán birodalmának visszaállításán fáradozott. Ha
ez nem is sikerült neki, Samarkandot a kor gazdasági, tudományos, kulturális és művészeti központjává emelte. Délután felkeressük az
Ulugh Beg Obszervatóriumot, ami egy 15. századi csillagvizsgáló, majd a Shah-i-Zinda nekropoliszt, ahol katonai és városi vezetők,
valamint az uralkodó rokonai nyugszanak. A városnézés végén útba ejtjük a Siab bazárt, majd visszatérünk a szállodánkba.
Szállás: szálloda; étkezés: reggeli, vacsora.

9. nap
Samarkand – Bukhara

Utazás: délelőtt vonatra szállunk és másfél óra alatt Bukharába utazunk.
Bukhara: a város Üzbegisztán és Közép-Ázsia egyik legszebb települése, amely az arabok 8. századi hódítása után az iszlám közép-ázsiai
fellegvárává vált. A dicső múltról több mint háromszáz mecset és számos medresze tanúskodik. A gyalogos városnézésünket a Lyabi-
Hauz téren kezdjük, amelynek közepét egy tó foglalja el. Megcsodálunk két medreszét, azaz iszlám iskolát, majd a téren ihatunk egy
almateát vagy egy méregerős feketét. Megnézzük a Poli-Kalon épületegyüttesét, a 48 m magas Kalyan-minaretet, Bukhara jelképét, majd
az 1 hektáron elterülő Péntek-mecsetet. Az éjszakát Bukhara egyik szállodájában töltjük.
Szállás: szálloda; étkezés: reggeli, vacsora.

10. nap
Bukhara – Samarkand

Bukhara: a délelőttöt még Bukharában töltjük és folytatjuk a várossal való ismerkedést. Meglátogatjuk Ismail Samanid mauzóleumát,
majd bejárjuk az Ark Erődöt, Bukhara legrégebbi városrészét. Megnézzük a Chor Minor-mecsetet és a Sitorai-Mohi-Hosa épületét, a
bukharai emir nyári palotáját.
Utazás: kora délután vonatra szállunk és Bukharát magunk mögött hagyva visszautazunk Samarkandba.
Samarkand: a vasútállomásról a szállodánkba utazunk, majd a nap hátralévő részét szabadprogram keretében töltjük.
Szállás: szálloda; étkezés: reggeli, vacsora.

11. nap
Samarkand – Isztambul – Budapest

Repülés: éjszaka utazunk ki a repülőtérre, ahonnan egy hajnali járattal Isztambulba repülünk. Onnan rövid várakozás után folytatjuk az
utazást Budapestre. Kora délután érkezünk a Liszt Ferenc repülőtérre.

Fontos tudnivalók
Indulás és érkezés

Helyszín: Budapest, Liszt Ferenc nemzetközi repülőtér.
A repülőtér szolgáltatásairól, a megközelítéséről és a parkolásról ezen az oldalon találsz információkat.
A pontos indulásról és menetrendről indulás előtt 1 hónappal adunk tájékoztatást.
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Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás előlegét a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Mindaddig nem foglalunk számodra szállást, illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra. Ha
a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak!
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:

az utazás megkezdését megelőző 60. és 46. napok között a részvételi díj 10%-a,
45. és 26. napok között a részvételi díj 50%-a,
25. és 16. napok között a részvételi díj 75%-a,
15 napon belül a részvételi díj 100%-a.

Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A csoportos repülőjegyet vagy a részvételi díjban foglalt szolgáltatásokat 10.000 Ft kezelési költség ellenében tudjuk módosítani.

Az utazás nehézsége

Az utazás programjában több könnyű túra is szerepel, amik sikeres teljesítéséhez átlagosan sportos erőnlét elegendő. A túrázási
tapasztalat feltétlenül előnyt jelent.
A rövid túrák ellenére az utazás nem könnyű. Sokszor nagy távolságokat teszünk meg rossz minőségű utakon, emiatt az utazás sokszor
fárasztó lehet.
A túrák végigjárásához elengedhetetlen a magabiztos mozgáskoordináció, a lépésbiztonság és a tériszonytól való mentesség, kizáró ok
bármilyen szív- és érrendszeri valamint mozgásszervi betegség.
Az egyes napok túráinak nehézségét ötös skálán adjuk meg.

Szükséges felszerelés

Öltözet: kényelmes és sportos öltözet, kényelmes túracipő, esőkabát és meleg ruha rossz idő esetére, valamilyen kalap vagy baseball
sapka napszúrás ellen, fürdőruha. A hegyek között hűvös lesz, ezért legyen nálunk tartalék meleg öltözet.
Közép-Ázsia országaiban az öltözködési szokások nem követik az iszlám szigorú előírásait; a nyugati stílusú öltözködés teljesen
elfogadott. Ennek ellenére a nőknek célszerű kerülni a túlságosan kivágott blúzokat, valamint a túl rövid nadrágokat és szoknyákat.
Túrafelszerelés: kisméretű hátizsák a napi kirándulásokhoz, napszemüveg, napolaj.

Szállás

Nyolc éjszakát középkategóriájú szállodákban és vendégházakban töltünk, kétágyas szobákban.
Egy éjszakát kétszemélyes jurtákban töltünk, amik egyszerű berendezésűek, de tiszták. A jurtákhoz nem tartozik saját mosdó, ezért ezen
a helyen a közös vécét és mosdót használhatjuk. 

Étkezés és ivóvíz

A részvételi költség tartalmazza a legtöbb reggelit és vacsorát, valamint minden résztvevőnek naponta 1 liter ásványvizet. Az étkezések
felsorolása a részletes programban olvasható.
Ebédidőben mindig megállunk egy-egy városban, piacon vagy étteremnél, ahol könnyedén tudunk élelmiszert vásárolni vagy rendelni.
A vezetékes víz fogyasztását nem ajánljuk.

Időjárás

Az utazás időpontjában kellemes késő nyári idő várható. Kirgizisztánban napközben 20-24 °C között várható a legmagasabb hőmérséklet,
Üzbegisztánban ennél melegebb várható, előfordulhat 30-32 °C is. A hegyekben hűvös lesz, ezért legyen nálunk tartalék meleg öltözet.
Jelentős csapadék nem valószínű, de záporok, zivatarok előfordulhatnak.

Időeltolódás

Kirgizisztánban +4 óra, Üzbegisztánban +3 óra.

Kommunikáció

Közép-Ázsia országaiban az orosz a legelterjedtebb idegen nyelv, angolul kevesen beszélnek.

Útiokmányok

Magyar állampolgárok mindkét országba vízummentesen utazhatnak. A beutazáshoz útlevél szükséges, amely a hazaérkezést követően
még legalább 6 hónapig érvényes és tartalmaznia kell legalább 3 üres oldalpárt.
A Konzuli Szolgálat oldalán tájékozódhatsz a Kirgizisztánba és Üzbegisztánba való beutazás feltételeiről.

Személyzet

A Baraka túravezetője, helyi idegenvezetők és sofőrök.
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Egészségügy

Ajánlott gyógyszerek és eszközök az utazáshoz: láz- és fájdalomcsillapító, görcsoldó, hasmenés elleni szer, ragtapasz, sebfertőtlenítő és
fásli. A túravezetőnk elsősegélynyújtásban tud segíteni; gyógyszereket nem tud biztosítani a résztvevőknek.
Ajánlott oltások: Hepatitis A és B, tífusz, tetanusz. A biztonság kedvéért utazás előtt (minél hamarabb) konzultálj a Nemzetközi
Oltóközpont munkatársaival, vagy a megyei ÁNTSZ szakembereivel. Érdemes ellátogatni az utazaselott.hu honlapra is.

Elektromos áram

A hotelekben az Európában szokásos csatlakozókat találunk, ennek ellenére célszerű magunkkal vinni egy univerzális átalakítót.

Valuta 

Kirgizisztánban és Üzbegisztánban a som a hivatalos fizetőeszköz.
1 kirgiz som = 4 Ft. 1 Ft = 35 üzbég som.
A legcélszerűbb dollárt vagy eurót magunkkal vinni és érkezéskor a repülőtéren, majd pénzváltóknál vagy a szállodákban beváltani a
helyi fizetőeszközre.
A kártyás fizetést és ATM-ek használatát nem javasoljuk.

Ajánlott költőpénz

Körülbelül 300-400 USD.

Helyszínen fizetendő költségek

Taskent, TV torony: 6 USD
Lovastúra a Chon Kemin-völgyben: 10-20 USD/óra
Kötelező borravalók a helyi személyzet számára: 70 USD
Fotóengedélyek egyes látnivalóknál
A közölt árak tájékoztató jellegűek és változhatnak. A helyszínen fizetendő költségek változásáért és bővüléséért irodánk nem tud
felelősséget vállalni.

Csomagolás

A kézipoggyász és a repülőn feladható poggyász súlyáról és méretéről indulás előtt adunk tájékoztatást.
Ritkán, de sajnos előfordul, hogy a repülőre feladott csomagunk nem érkezik meg velünk együtt a célállomásra. Emiatt
elővigyázatosságból célszerű a kézipoggyászba tenni annyi tiszta ruhát, amire az utazás első napjain szükségünk lehet, továbbá fogkefét,
egyéb tisztálkodószereket, a túracipőnket és meleg ruhát.
Célszerű ha a repülőre felvitt kézipoggyászunk egy kisméretű hátizsák, amit magunkkal tudunk vinni a túrákra és kirándulásokra.

Csomagolás az autóbuszos utazásra

Két csomagba érdemes pakolni a felszerelésünket. Egy nagyobb sporttáskába vagy bőröndbe, amely kellőképpen strapabíró.
A másik csomagunk egy kisméretű hátizsák legyen, amit kézipoggyászként felvihetünk a repülőre, magunkkal vihetjük a napi
kirándulásokra, valamint az autóbusz utasterében is kényelmesen elfér.

Biztosítás

Az utazáson való részvétel feltétele, hogy olyan balesetbiztosítással rendelkezz, amely a magashegyi és/vagy speciális helyszínről történő
mentést is tartalmazza. A túrához az Európai Utazási Biztosító termékét ajánljuk, a jelentkezéskor rendelheted meg tőlünk.
Az útlemondási biztosítás a váratlan betegségek vagy balesetek esetén nyújthat segítséget. Az útlemondási biztosítást önmagában vagy
balesetbiztosítással kombinálva is választhatod a jelentkezéskor.
A biztosításokról további részleteket itt olvashatsz. Ha már rendelkezel érvényes biztosítással és útközben szükséged van rá, az EUB 24
órás segélyvonalát itt éred el: +36-1-465-3666.

Nyilatkozat

Az utazásunk kalandtúra, amely Közép-Ázsia ritkán lakott részeire is elvezet. A közlekedési eszközök nem mindenben érik el a fejlett
világban elvárható színvonalat.
Mivel az utazás során az időjárás változékony lehet, ezért a túravezető fenntartja a jogot, hogy rossz idő esetén – eső, köd, rossz látási vi-
szonyok – megváltoztassa a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy kirándulások sorrendjének felcserélését, de különösen
zord időjárás esetén – a résztvevők biztonsága, egészségük védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhatnak túrák. Egy ilyen
jellegű döntés a Baraka túravezetőjének hatáskörébe tartozik és minden résztvevőre kötelező érvényű.
Egy esetleges programváltozás esetén a túravezetőnk alternatív programot javasol a helyszínen.
A szállodákban előfordulhat, hogy a résztvevők kis mértékben eltérő szobát kapnak.
A honlapon feltüntetett túravezető személye változhat.
Amennyiben a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 20 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az utazást. Ilyen esetben
az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
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http://www.utazaselott.hu/
https://baraka.hu/biztositas
tel:+3614653666


A légitársaság járatainak esetleges késéséből vagy törléséből adódó többletköltségekért irodánk nem vállal felelősséget. Amennyiben a
légitársaság nem oldja meg maradéktalanul a járatkésés vagy törlés esetén szükséges váratlan helyzeteket, az emiatt igénybe vett utazási
szolgáltatások (szállás, étkezés, transzfer) költsége a résztvevőket terheli.
Az utazásra 10 éves kortól 60 éves korig lehet jelentkezni.
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